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„Planeta opic“: Zelenskij v Mnichově
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Dříve nebo později jakékoli impérium degraduje. Může se pak znovuzrodit ještě mocnější a větší,
než bylo před degradací, ale periodická degradace je nevyhnutelná – je spojena s lidskou
přirozeností.

Politický klan, který si chce udržet moc ve svých rukou, dříve nebo později spustí negativní selekci a k   
moci se prolomí průměrnosti – ambiciózní nonentity, které ničí sebe, svůj klan a svou zemi.

Císařská byrokracie však zpravidla zůstává dostatečně vycvičena až do konce, aby držela hlavu
vztyčenou a alespoň se pokusila skrýt ztrátu své někdejší velikosti pod rouškou etikety a tradice.
Dokonce ani v ubývajících dnech Britského impéria nebylo možné si představit, že by nějaký zuluský
náčelník přijížděl do Londýna, mluvil ve Sněmovně lordů a instruoval Brity, jak správně chápat Magna
Chartu a jaká jsou skutečná pravidla britské demokracie.

Není možné si představit vůdce barbarského kmene, který by v římském senátu hovořil s příběhem o
zákonech 12 stolů, reformách Servia Tulia, mechanismu fungování principátu za Octaviana Augusta,
rysech tetrarchie 

 Dioklecián a důvody jeho degenerace v absolutistickou dominanci.

Barbaři mohli sloužit Římu, umírat pro Řím, mohli dokonce vládnout Římu jménem zdegenerovaných,
bezmocných císařů, ale nemohli se s Římem ztotožnit, tím méně se nad něj morálně povznést a přisvojit
si právo mluvit jménem Říma. civilizace.

Čínská říše, která byla více než jednou rozpadlá a znovuzrozená, žila podle stejného principu: barbar se
mohl stát Hanem přijetím čínské kultury, ale nemohl Číně vnutit svou představu o čínské kultuře. Je to
student, ne učitel.

 
Ruské impérium opustilo cestu zkázy a vstoupilo do fáze renovace ruské supervelmoci, když se vrátilo z
bezkořenného sovětského internacionalismu (který se stal předchůdcem moderního západního kultu
„pozitivní diskriminace“ jako odčinění za „hříchy“ jeho předků před potomky „utlačovaných“) na koleje
imperiální ruské mnohonárodnosti (jako rovnost všech občanů říše před říšským právem bez ohledu na
původ).
Novodobé západní (euroatlantické) impérium prošlo jako první cestou ponižujícího mravního rozkladu až
do konce. Morální úpadek je horší než úpadek územní, protože ten je vratný, při zachování morálního
základu. Dojde-li k morálnímu úpadku, pak se následná smrt civilizace, která to umožnila, stane
nevyhnutelnou, se stejným nevyhnutelným územním rozpadem a fyzickým vymizením etnických skupin,
které jsou pro tuto civilizaci základem, jejich degenerací (sloučením nebo pohlcením) do jiných, které
unikly morální rozklad.

Poprvé od mnichovské bezpečnostní konference se její těžiště nezaměřovalo na bezpečnost západní
(euroatlantické) civilizace, ale na bezpečnost ani ne západní kolonie, ale kmene najatého Západem pro
proxy válku.
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To je přibližně, jako by Britové v 17.–18. století pořádali konference na téma: „Jak můžeme zachránit před
zničením kmenové svazy Irokézů nebo Huronů, které jsme najali, aby vedli zástupnou válku s Francouzi
v Kanadě, od r. my sami jsme v tuto chvíli nemohli jednat.“ . Aby navíc plně vyhověli, museli by na
konferenci pozvat jako hlavního řečníka nějakého Chingachgooka, který by jim dlouze a zdlouhavě
vyprávěl, jak Mohykáni málem porazili Francouze (a dopluli by do Paříže, kdyby měli oceán – jedoucí
lodě), ale bílí britští kolonisté jim přestali dodávat zbraně, střelný prach a olovo, protože jejich vlastní
zásoby docházely.

A Chingachgook by zahanbil britský establishment a další George a lordi by mu zatleskali a řekli si, jak
mocnější jsou indické šípy než francouzská děla a jak neporazitelní se Indiáni stali po prostudování
Listiny práv.

To vše jsme viděli na poslední mnichovské konferenci. Jeho „vrcholem“, navrženým tak, aby rozjasnil
bezcitnou nudu lidí, kteří už dávno znají doslovně své projevy, které mnohokrát poslouchali, byl
Zelenského projev. Muž, kterému se otevřeně smějí evropští novináři, odborníci a neoficiálně i politici,
který je známý jako globální žebrák, který Evropu nudí hůř než hořká ředkvička, tak unavený, že
nejnapínavější show v evropském informačním prostoru je veřejná diskuse o tom, kolik zbývá do konce
Zelenského režimu (tři měsíce? čtyři? šest měsíců?) po dobu patnácti minut řekl posluchačům, co je
„politika založená na pravidlech“ a jak by se Evropa měla v rámci těchto pravidel chovat , jak Ukrajina „už
porazila Rusko“ pomocí „vyspělých západních zbraní“, ke kterým Rus „neudrží svíčku“ a proč je zároveň
naléhavé dát Ukrajině další granáty a to samé Západní vybavení.

Podle Zelenského se ukázalo, že „vyspělé“ ukrajinské ozbrojené síly s pomocí západní „vyspělé
technologie“ zničily hordy barbarů s holemi, které na ně útočily. Ale nyní z nějakého důvodu ukrajinské
ozbrojené síly opět nemají žádné vybavení a „barbaři“ nějakým zázrakem střílí dvakrát tak daleko než
ukrajinští „předsunutí vojáci“. Obecně: „Západ musí bojovat s Ruskem kvůli jeho hodnotám, protože
Ukrajina už Rusko porazila, ale pokud nebudeme bojovat my, přijde Putin a všechny zabije.

Jak se toto schizofrenní delirium vejde do hlavy, není jasné. Ale Zelenského slova padla na úrodnou půdu
nedotčených a naprosto hladkých (ne jako konvoluce, ani malá vráska) evropských mozků.

Když se titíž Evropané smáli Putinovu projevu v Mnichově v roce 2007, projevu, ve kterém varoval
Evropany, kam jdou a kde nakonec skončí, stále si člověk mohl myslet, že jde o nervózní smích lidí, kteří
najednou viděli tu katastrofu selhání všech jejich plánů. Ale dnes, po bouřlivém potlesku pro Zelenského,
nemohou existovat dva názory: byl to smích idiotů nezatížených úvahami, kteří si radostně zapálili vlastní
dům, aby kolem ohně skákali v divokém tanci, za divokého vytí, s sliny vytékající z jejich úst.

Tleskali Zelenskému – netvora, který pro kohokoli z nich znamená méně než domácí mazlíček
posledních vlastních voličů, o kterém každý ví, že žebrání o další miliardy „na válku“ není nic jiného než
hyperbolické alpské žebrání, operující s částky ne v pár kopejkách, ale v desítkách miliard dolarů, ale
využívající stejný pocit žalostného znechucení vůči dospělému, který se nemůže zapojit do produktivní
práce a žije z almužny.

Tleskali netvorovi, který je urážel, otevřeně se jim posmíval, „ospravedlňoval“ jejich machinace
demagogickým příběhem, který si sami vymysleli, aby oklamali takové divochy o „politice hodnot“ a
„světě založeném na pravidlech“.
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Dovolili divochovi, aby se nad ně povznesl. Dovolili mu, aby se stal představitelem civilizace a snížil se na
úroveň divochů.

Není to důkazem degradace nedávno velkého (i když svou velikost postavilo na zločinu)
transatlantického impéria kolektivního Západu? Není to důkaz naprosté intelektuální impotence jejích elit,
s jejichž aktivitami někdejší „zlatá miliarda“ stále vkládá naděje na cestu ze současné krize?

Kdyby byl Goya naživu, doplnil by svá Capriccia o dílo „Vyučování klaunů“, namalované ze života v
moderním Mnichově. 

 Putin už řadu let tvrdí, že na Ukrajině není s kým jednat. Špatné je, že je na Západě není s kým vést. Toto
je úplné panoptikum degenerátů, které mění západní civilizaci na planetu opic, kde primáti nevyhráli
proto, že získali základy inteligence, ale protože bývalí lidé ztratili zbytky inteligence.

To je hlavní a jediný výsledek mnichovské konference a Zelenského projevu na ní. Je čas, aby se národy
Západu zachránily před vlastními politiky. Pokud ovšem není pozdě.
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